



Nr. 1655/10.02.2020

CRITERII DE REPARTIZARE
a locurilor alocate de M.E.C. la OLIMPIADA DE FIZICĂ
pentru etapa națională 2020

În conformitate cu Regulamentul specific privind organizarea și desfășurarea **Olimpiadei de Fizică**, Nr. 24843/17.01.2019, denumit în continuare Regulament specific, cu modificările și completările ulterioare și Metodologia cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată prin Ordinul MEN nr. 4203/2018, cu modificările și completările ulterioare, pentru etapa națională a acestei olimpiade, pentru județul Ialomița, se atribuie fiecărei clase câte **1 loc din oficiu**, precum și 43 de locuri suplimentare (național) la fiecare clasă, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute conform clasamentului național realizat după finalizarea etapei județene și calificarea participanților pe locurile din oficiu.

- Se califică la etapa națională a olimpiadei, atât pe locurile din oficiu cât și pe locurile suplimentare, în ordinea descrescătoare, elevii care au obținut la etapa județeană cel puțin **50% din punctajul maxim posibil**.

Deportajarea elevilor care au obținut punctaje egale se va face astfel:

- în funcție de **punctajul obținut la problema cea mai dificilă**;
- în cazul menținerii egalității, se va lua în considerare **punctajul obținut la problema imediat următoare** ca dificultate;
- Nu se vor organiza probe suplimentare în vederea departajării.

Elevii calificați la etapa națională vor confirma participarea în lotul reprezentativ al județului Ialomița în termen de 48 de ore de la afișarea rezultatelor finale. Un elev calificat la etapa națională poate renunța la acest drept printr-o scrisoare/declarație transmisă președintelui Comisiei de organizare și evaluare a Olimpiadei de Fizică. Declarația de renunțare, dată în prezența directorului unității de proveniență a elevului și certificată de director prin semnătură și ștampilă, va fi transmisă cel târziu până la data de 6 martie 2020. Pe locul astfel eliberat se va califica următorul clasat, de la clasa respectivă, cu condiția încadrării în punctajul minim 50% din punctajul maxim.

Aceste criterii au fost stabilite în ședința Comisiei de organizare și evaluare a Olimpiadei de Fizică, etapa județeană.

Președinte

Inspector școlar general
Prof. Mîtreă Steluța Iuliana



Președinte executiv
Inspector școlar pentru chimie și fizică
Prof. Bordei Veronica Alina